Linkn for

for (A; B; 1){S}

roe

A - NepBOHa4varnbHoOE BbipaXeHue,

B - ycrioBue npoaosnkeHus. Ecnum ato
Bblpa)KeHue NOXHOo, TO BbINOSIHEHUE LMKNa
3aBepluaeTcq,

| - BbIpaXeHne MHKPEMEHT3,

{} - Teno unkKna,

S - onepaTtopk.l.



Lluknbl for (npumep)

Bac WHTepecyeT Cymma BCeX 4Yucen ot A0 l BblYMCIUTL

Cymma paBeHa

function summa(obj) {
var sum=0;
var a=1*obj.ot.value;
var b=1*obj.do.value;
for (vari=a;i<=Db; i++) {
sumM=sum-i;
}

obj.res.value = sum;



Linkn while

while (B){S}

roe

B - ycrioBue npoaosnkeHuns. Ecnum ato
Bblpa)KeHue NOXHOo, TO BbINOSIHEHWE LMKNa
3aBepLuaeTcy,

{} - Teno yunkna,
S - onepartopbl.



Lukn while (npumep)

var a = prompt("'BBeauTe a", 2);
var b = prompt("BBeauTe b", 10);
var h = prompt("BBeaguTe h", 0.5);
var X = +a;
b = +b; // npeobpa3zosaHue u3 cMpPoKU 8 YUCJIO
h = +h;
vari=0;
document.writeln("<Table border> <TR align = center><TD

width = 20>i</TD><TD width = 50>x</TD><TDwidth =
50>y</TD></TR></Table>");

while (x <= b)
{
i++;
Y = X*x+2;
document.writeln("<Table border> <TR align = center><TD

width = 20>"+i+"</TD><TD width = 50>"+x+"</TD><TD width =
50>"+y+"</TD></TR></Table>");

X += h;

}

(1] 2

[2][ 25 |[ 825
3] 3 || 11 |
(4] 35 |[1425]
5] 4 || 18 |
|6 45 | 2225]
(7] 5 | 27 |
|8 55 | 3225]
9] 6 || 38 |
(10| 65 | 4425 ]
mj 7 || s1 |
[12] 7.5 | 5825 |
3] 8 || 66 |
(14| 85 | 7425 |
s 9 || 83 |
[16]| 95 | 9225 |
17| 10 |[ 102 |




Liukn for (TOT XXe npumep)

var a = prompt("BBeguTte a", 2);
var n = prompt("BBeauTe KonnyecTBo ntepauyum n", 10);
var h = prompt("BBeguTte h", 0.5);

n = +n; // npeobpasosaHue U3 CMPOoKU 8 YUCIIO i = & ]
h = +h; 1] 2 || 6 |
var x = +a; (2] 25 | 825 |
document.writeln("<Table border> <TR align = center><TD width = 13 3 || 11 |
20>i</TD><TD width = 50>x</TD><TD width = 4] 35 ][1425]
50>y</TD></TR></Table>"); 5] 4 |[ 18 |
16 45 |[2225]

for(var i=1; i<=n; i++) 7l 5 | 22
{ 18] 55 |[3225]
y:x*x+2; |9” 6 ” 38 l

document.writeln("<Table border> <TR align = center><TD 10] 65 [ 44.25 |

width = 20>"+i+"</TD><TD width = 50>"+x+"</TD><TD width =
50>"+y+"</TD></TR></Table>");

X +=h;

}



3agaHuve ans
camMoCTOATeNIbHOU PadboThl

[TpoTabynupoBaTtb PyHKUMN LmKknamm for n while:

(0]
nl\}n DyHKUMA HavyanbHoe x KoHe4yHoe X LLar
1. Y=sinx + | x| +2 0.5 3.5 0.5

2. Y=cos?x — x/2 1 2 0.1



